

2023-12-14 豈有此理 (國語)

閱讀 耶利米書 2 章 1 到 19 節

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Your profession is highly on demand!

No worry about being laid off~



Who don't you consider joining this profession?

You kidding! It is exhausting and unrewarding, which is why no one wants to do it hence leads to high demand!

## 信息

經文的處境是法庭上的訴訟，審理的是一宗妻子不忠的案件：耶和華以原告（也就是丈夫）的身份發言，而以色列是接受審判的被告（也就是妻子），諸天是在場的證人。經文裡只有耶和華發言，以色列從頭到尾一言不發。

我們無須誤會神的控告是出於恨，事實上耶和華仍愛以色列，要努力把她挽回。在經文中我們感受到兩種互相衝突的情緒：一方面耶和華對祂的“妻子”仍是一往情深，常回憶著昔日愛情的歡樂，當時的以色列對耶和華專一又單純，彼此和諧。可惜此情不再，現在的以色列對神冷若冰霜，甚至不聞不問，因為她已經另外心有所屬。作為丈夫，耶和華忠心地盡本分來供應妻子的所需，但以色列無視了這份愛。非但如此，她更是無緣無故地拋棄這位愛她的丈夫，行為比地上那些不認識神的人民更過分，這是極其的愚蠢和頑梗。

以色列為了追隨自己心中的所愛而自甘墮落，變得比奴婢更不如，本來被視為珍寶的以色列只因一念之差就落得如此下場，實在讓人歎息。耶和華希望挽回迷失了的以色列，祂沒有使用更多的甜言蜜語和物質供應，而是提出嚴厲的訴訟。這樣的目的不是讓“妻子”難堪，而是要她面對現實，認清自己的處境和真面目。因此，儘管耶和華的訴訟非常嚴厲，目的是復和與拯救。在神嚴厲的話語背後是充滿了愛的心。神不能接受現在彼此為敵的狀況，祂要重現昔日的甜蜜與和諧。如果我們能明白神的這番苦心，就不會因為祂的嚴厲而感到困惑或難受。這份嚴厲的愛裡包裝著寶貴的救贖和生命。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)